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MockoBckasi 0JIMMIINAJa NIKOJbHUKOB MO (pbu3uKe
10 kyacc, HyaeBoi Typ, 2018/19 roxa

OuHoe 3amaHNe

SAJIAYA 1. Ha ropusonTtasibHOM crosie jexkuT yaeOnuk maccoit m = 200 r. Koaddurument Tpenns
MeKJly y4eOHHKOM W CcToJIoM paBeH p = 0,4. Y4eOHUK TOJIKaeT Jaloil KOITKa, JefiCTByd Ha ero
BEPXHIOW 00JIOXKKY CHJION, HATIPABIEHHON 1oyt yriaoM a = 30° K Topu30HTY (yroJi OTCUUTaH BHU3 OT
ropusoHTasbHO Jinann ). Momyis 1ot cuibt pasern F' = 1 H. Caunercs s yue6HuK ¢ Mecra?

IoH

SAJTAYA 2. MajieHbKuUil MmapuK, MOJBEIEHHBIII HA HUTU, MOYKET BpPa-

MATHCA B BEPTUKAJIBHON TIOCKOCTH BOKPYT ocu 0. DKCIEePUMEHTATOD

OOHAPYZKMJI, YTO HaUMEHBINAs CKOPOCTH, KOTOPYIO HYKHO COODIINTH

MIAPUKY, YTOOBI OH JIOCTUT BepXHEl TouKu TpaekTopun (Touku A), pas-

Ha V1. 3aTeM SKCIEPUMEHTATODP 3aMEHWJI HUTh JIEIKUM CTEepPyKHEM TOM

JKe JIJTUHBI, KOTOPBII MO2KeT 6e3 TpeHus Bpaiarbes BOKpyT ocu 0. Ka-

KYI0O MUHUMAJIbHYIO CKOPOCTb HY2KHO COODIIUTD MAPUKY TeIeph, YTOOBI 0
OH JOCTUT TOYKU A7

SATAYA 3. DJIEKTpUUECKHUN HArpeBaTe/lb HAXOAUTCS BHYTpH Oaka ¢ Bojoil. Ilpu BK/IIOYeHMN Ha
Bpems t; = 30 ¢ marpesaresiss mortaoctu N = 1 kBT TeMneparypa BOJbI B UJIEATBHO TEILJIOM30JIU-
poBanHOM bOake mojHsiiachk oT 1y = 17°C mo Ty = 37°C'. TemnoByio U300 CHSJIA, 8 MOITHOCTH
narpesaresisg ymenbimwm 10 No = 0,9 kB, nz-3a gero remmneparypa Bojbl B 6ake 3a BpeMs to = 20 ¢
Beipocsia ot 17 = 37°C mo Ty, = 47°C. Kakoe KOJNYIECTBO TeIIa B KUJIOZKOYIIAX 38 BpeMs ty YIILIO
Jepes3 cTeHKH Oaka?

Or—Tr —
TN CFN = O

s g = (4 — 4r)

BAIAYA 4. K Garapee ¢ pe3sncTopoM IOACOEIUHAIOT OJUHAKOBBIE aMIIEPMETPHI TaK, KaK yKa3aHO Ha
pucynke. Ammepmerp A; mokazas 3 A. UTo Moka3bIBalOT OCTAJIbHBIE aMIEPMETPbI?
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